
Ora mesei este minunată cu porțiile perfecte 

Fie că este vorba de micul dejun, prânz, cină sau gustare, suntem aici pentru a vă ajuta. Hrănitorul pentru 
animale de companie cu 5 mese servește până la 5 mese, gustări sau dulce pe zi, la momentul potrivit 
pentru pisica sau câinele dvs. 

 

O masă este gata de consumat imediat ce umpleți tava cu hrana pisicii dvs. și puteți programa celelalte 4 
mese pentru a fi servite mai târziu. Configurarea orelor de masă este rapidă și ușoară. Utilizați 
cronometrul digital pentru a programa fiecare masă la minut. Odată ce ați stabilit programul, hrănitorul 
vă va hrăni animalul de companie la aceeași oră în fiecare zi, astfel încât nu trebuie să setați un nou 
program zilnic. Când este timpul pentru următoarea masă a animalului dvs. de companie, tava se va roti 
automat la următoarea secțiune. 

 

Fiecare secțiune de tavă conține 1 cană de mâncare uscată sau semiumedă și, de asemenea, delicii! 
Dimensiunea fiecărui compartiment vă permite să umpleți tava cu croșete de orice dimensiune, bucăți 
sacadate sau dulceață liofilizată, astfel încât toate preferatele pisicii dvs. să fie mereu în meniu! 

 

Dacă aveți un animal de companie, care tinde să mănânce cina ca și cum ar fi o cursă, utilizați acest 
hrănitor automat pentru câini și pisici pentru a-și împărți mesele în porții mai mici într-o perioadă scurtă 
de timp. Puteți folosi, de asemenea, hrănitorul cu 5 mese pentru a împărți mâncarea pisicii în porții mai 
mici, pentru a o menține fericită și sănătoasă. 

 

Când este timpul să curățați alimentatorul, pur și simplu scoateți tava și puneți-o în mașina de spălat 
vase. Pisica ta merită tot ce este mai bun cu fiecare masă. Aveți încredere în PetSafe® pentru a vă 
menține animalul de companie sănătos, în siguranță și fericit. 

 

Caracteristici 

Cea mai bună hrănire pentru pisici și câini de talie mică până la mijlocie 

Hrăniți-vă animalul de companie corect la program de fiecare dată 

Prima secțiune de tavă este gata de mâncare imediat; programați 4 mese pentru a hrăni mai târziu 

Cronometrul digital vă permite să programați mesele la minut. 

5 compartimente au fiecare o capacitate de 1 cana 

Folosiți acest hrănitor pentru a hrăni animalul dvs. cu hrana preferată, uscată sau semiumedă, precum și 
cu dulcele 

Controlați porțiile pentru a vă menține animalul de companie sănătos 



Excelent ca opțiune de hrănire lentă pentru animalele de companie care mănâncă prea repede 

Apăsați butonul „Feed Now” pentru a oferi animalului dumneavoastră o masă sau o gustare 
suplimentară 

Opțiunea de suspendare a hrănirii vă permite să opriți alimentatorul să servească toate mesele fără a vă 
pierde programul programat 

Se poate spăla în mașina de spălat vase, numai pe raftul superior 

Fără BPA 

Necesita 4 baterii alcaline D-cell, neincluse 

Numai pentru uz interior 


